

吉林辽源政协副主席被杀案 嫌犯落网

2016年3月6日13时50分许,吉林省辽源市龙山区发生一起伤害致死案件,犯罪嫌疑人作案后逃离现场。经过公安机关不懈努力,犯罪嫌疑人李晓鹏在行凶作案后93小时被赤峰市公安机关抓获归案。

小区电梯内遇刺身亡

3月6日下午,吉林省辽源市政协副主席孙庆安在自家小区电梯内遇刺身亡。孙庆安的脖子和胸口多处被刀捅伤。事发时,孙庆安和妻子同在电梯内。凶手刺杀孙以后,便快速逃离了现场。

据悉,犯罪嫌疑人为一名中年男子,是辽源市经济开发区一名拆迁户,此前在当地某政府部门做司机,案发前早已辞职。

3月7日晚,赤峰市公安局接到吉林省公安厅的协查通报:2016年3月6日13时50分许,辽源市龙山区发生一起伤害致死案件。经查,李晓鹏有重大作案嫌疑。犯罪嫌疑人基本情况:李晓鹏,男,汉族,身份证号:220402197908140810,吉林省人,身高175cm左右,吉林口音,逃跑时身穿绿色军大衣、浅色牛仔褲、灰色鞋。

赤峰市公安局接到内蒙古公安厅关于吉林省“3·06”命案协查指令后,赤峰市启动80个治安卡口,由特

警、刑警、交警联合执行一级武装堵卡勤务,重点部署赤峰中心城区11个出城卡口、火车站、汽车站、飞机场执行一级加强勤务,同时开展全市治安大清查行动,形成全市严查严控态势,确保犯罪嫌疑人不逃出赤峰。并通过微博、微信和交通广播等媒体渠道向社会发布协查通报,广泛发动社会力量提供嫌疑人线索。

嫌疑人7日现身赤峰

3月7日凌晨1时20分许,在赤峰市红山区长青街西段蒙小对过、盐业公司附近搭乘一辆出租车向西离去,打车时身穿绿色军用棉大衣,手持黑色塑料袋。警方希望广大群众积极提供线索,提供案件重大线索或直接破案者,奖励人民币5万元,并为其严格保密。

3月10日上午,赤峰市公安局合成作战中心通过技术研判,确定嫌疑人藏匿在红山区头道街附近,市局围堵查缉指挥部指令红山分局立即对红山区头道街进行全面清查。上午10时40分,红山分局清查组在一出租房内发现嫌疑人所穿的绿色军用棉大衣,随后在附近另一出租房内将嫌疑人李晓鹏抓获。

目前,犯罪嫌疑人李晓鹏已移交吉林警方。

综合《内蒙古晨报》

东南大学开设 全国首个机器人本科专业 计划招收30人左右

最近两天的人机围棋大战又让“人工智能机器人”大火了一把。记者3月10日从东南大学了解到,今年该校要开设全国首个机器人本科专业,计划招收30人左右。

东大自动化学院副院长金立左介绍,根据教育部发文,东大成为国内第一批本科设立机器人专业的高校,从今年开始招收新生,招生规模30人,将放在自动化大类录取,学生在通过大一、大二通识教育后,大二下将分流两个专业,一个就是传统的自动化专业,另一个就是机器人工程专业。“作为大专业培养,前两年的专业设置是相似的,第三年、第四年根据专业的需求进行相应的专业培养,比如自动化专业对控制更加加强些,机器人专业包括了机器人控制、智能机器人等等。”

目前,江苏省包括南京理工大学、南京航空航天大学、南京邮电大学等很多高校都开设了相关的课程,一些高职类院校也开设了机器人专业,但是作为一个系统的本科学习,东南大学还是第一家。

东大自动化学院实验中心主任马旭东介绍说,机器人本科专业将把学生培养为一个工程师,在专属实验室里,学生可以学习工业机器人和智能机器人的原理,并完成毕业设计。

“学生可以通过自主招生,报考自动化大类。选拔中我们优先考虑在机器人方面有特长的学生,高考录取时给予一定优惠。不参加自主招生的考生,预计省内排名2000名以内有望。”马旭东说。

据《扬子晚报》

昂山靠谱老同学或将成总统



吴廷觉早年从仰光大学获得经济学学士学位,于1971年至1972年在英国伦敦大学学习计算机,之后在仰光大学获计算机科学硕士学位。他在1987年还曾到美国利特尔管理学院学习。

吴廷觉曾在大学任教,还曾在外交部对外经济关系局任职。他还是一名作家,使用笔名写作。

吴廷觉的妻子杜素素为盟盟人民院议员,现任人民院国际关系委员会主席。杜素素的父亲是已故民盟创始人吴伦。

昂山高中同学

吴廷觉与昂山素季是高中同学,年龄上比她小一年一月零一天。在民盟圈内,吴廷觉被认为与昂山素季关系密切,长期担任她的助手,深得信任。

新华社驻缅甸记者庄北宁介绍说,吴廷觉眼下是杜钦芝基金会执行委员会成员,这一基金会以昂山素季母亲名字命名,主要在昂山素季的选区高移从事教育和卫生方面的公益工作。

在昂山素季受软禁期间,吴廷觉是少数几个被允许探望她的高级助手之一。

民盟议员钦苏苏基(音译)说:“我非常高兴和欣慰,我相信他与昂山素季能一起为了缅甸人民的福祉而努力。”

缅甸现任总统吴登盛的任期将于3月底结束,新总统领导的政府将于4月1日正式履职。

民盟自去年11月大选获胜以来,关于昂山素季如何走上政坛前台,参与新政府一直悬而未决。过去几周,昂山素季与军方多次接触以求推动修改宪法中限制她出任总统的相关条款,从目前形势看,民盟与军方并未谈妥。

昂山素季在大选前向选民表示,一旦民盟胜出,未来她的地位将“高于总统”,至于她将以何种身份参与执政,并未多作声明。

据新华社

铁路大规模调整运行图: 京沪等线路将开夜班动车

近年来最大范围列车运行图调整将于5月实施。通过运行图编制创新,铁路将增开旅客列车300余对,全国开行总数将达3400余对。这是近年来铁路列车增量最大的一次调整。

中国铁路总公司运输局营运部副主任黄欣11日表示,这次调图不同于之前在既有运行图基础上的微调,而是对现行运行图基本框架的整体优化。在大幅增开旅客列车的同时,本次调整将对列车开行结构进行全面升级。

他介绍,本次调整将突出高铁品牌,以京沪、京广高铁为主骨架,重新编制高铁运行图,大量增开动车,大幅增开市域列车和城际列车,动车组列车总量将达2100余对。

此外,为满足旅客夜间旅行需要,增开夜间动车组列车。充分发挥高铁运输能力,以短途城际客运为主,在京沪、京广、宁杭、广深、贵广等高铁线路增开傍晚后时段的夜间动车组列车100余对,为群众夜间出行提供便利。星报综合

彩票开奖公告

**中国福利彩票“乐透型15选5”玩法
第2016064期
中奖号码:01-02-04-09-15**

奖等	六倍中奖注数(注)	中奖注数(注)	每注金额(元)
特等奖	0	0	0
一等奖	54	5	4971
二等奖	4065	650	10

六省市投注总额:743040元,安徽投注总额:129178元
奖池奖金:2007119元
“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告
第2016064期
中奖号码:08-10-11-14-18

奖级	中奖注数(注)	每注金额(元)	安徽中奖注数(注)
一等奖	1	29971	/
二等奖	60	100	/
三等奖	904	10	/

本期投注总额:39772元

**中国福利彩票“七乐彩”玩法
第2016028期
中奖号码:基本号码01-02-09-15-16-24-26
特别号码21**

奖等	每注注数(注)	每注金额(元)
一等奖	1	1739452
二等奖	13	19114
三等奖	219	2269
四等奖	820	200
五等奖	8619	50
六等奖	13569	10
七等奖	99615	4081

全国投注总额:7577850元,安徽投注总额:284612元

**全国联网电脑体育彩票“7星彩”
第16028期开奖公告
本期开奖结果7936025**

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	8	4367179	/
二等奖	20	19749	/
三等奖	498	1800	/
四等奖	3700	300	/
五等奖	44034	20	/
六等奖	525367	5	/

本期全国销售额:19313936元

**全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第16064期 中奖号码:455**

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	4052	1040	/
组选3	6937	346	/
组选6	0	173	0

本期全国销售额:14328930元

**全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第16064期
中奖号码:45506**

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	61	/	100000

本期全国销售额:9685576元

**中国福利彩票3D玩法
第2016064期
中奖号码:0-6-2**

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	每注金额(元)
单选	155	/	1040
组选六	382	/	173

本期投注总额:1167234元,奖池奖金:641011元